

## PBJK (Pochválen buď Ježiš Kristus) sestra v Kristovi Simona,



Začnem podujatím vo väznici v BB zo stránky zvjs.sk: 9. septembra 2019 navštívil ústav Banská Bystrica kresťanský rockový hudobník Miťo Bodnár spolu s Michalom Libantom zo spoločenstva Dismas. Hostí privítal a pár slov o ústave predniesol riaditeľ ústavu.



Hudobník si spolu s Michalom Libantom urobili krátku zastávku aj v oddiele doživotných trestov, kde odsúdeným venovali povzbudivé slová. Miťo Bodnár prostredníctvom koncertu dokázal navodiť v sále výbornú atmosféru a svojím osobným svedectvom o hodnote života, nádeje a lásky, ale aj zodpovednosti otcovstva povzbudil 70 prítomných odsúdených a obvinených. *Fotka hore v ľavo: MxSS a SSS + väzba BB Fotka: doživotné tresty BB*  
Dňa 23.9.2019 spol. Dismas prišiel navštíviť Exorcista Matúš Marcin. Mali sme spoločné dve sv. omše potom sme



mu ukázali ako robíme NL pre teba (fotka v ľavo) a nakoniec sme s ním išli do BA za Egom, a tam sme mu posväcovali (exorcizovali) nový dom (fotka v pravo). Tak aj toto je služba, tým, ktorí sa zapájajú resp. pripájajú do Dismasu a takto duchovne sú premodlení a aj príbytky exorcizované.



**Gloria Polo Trnava** (toto nech zadajú v Youtube do vyhľadávača), je ich tam 11 častí po cca 10 min. a

odporúčam vašim bližným toto video, nakoľko neostanú nezmenení, a tí čo majú aspoň trošku otvorené srdce k Bohu, tak prežijú zázrak. Ak si toto video celé dopozerajú (ak to pozrú, tak mi napíšte

ich reakciu). Táto žena svedčila v Trnave (osobne som tam bol) a v skratke: zasiahol ju blesk, zhorela celá, aj prsia, aj ženské orgány, pričom ostala len na prístrojoch a nakoľko tam mala Danu (kovovú antikoncepciu), aj tá zhorela. Všetko jej nakoniec dorástlo a má deti. Ale čo bolo neskutočné, rozprávala LIVE o tom, ako to vyzerá v Nebi v Pekle a v očistci! Katolíčka chodí a svedčí po celom svete. Neuveriteľné veci, určite ich to bude zaujímať, aj teba, ak máte možnosť sledovať DVD vo väznici. Natáčali to misie filmov, aj tam to je. **Jn3,12**



**Lucii z Fatimy** list prostredníctvom jej biskupa, keďže to nemohol urobiť priamo. „Keďže som neočakával, že mi odpíše, pretože som ju žiadal len o jej modlitby, mi z nevysvetliteľných dôvodov prišiel list s jej podpisom, ktorý je teraz v archíve Inštitútu,“ povedal kardinál. „V liste bolo napísane: 'Posledný zápas medzi Pánom a kráľovstvom Satana bude o manželstvo a rodinu. Nebojte sa. Každý, kto sa bude snažiť o posvätnosť manželstva a rodiny, bude mať protivníkov a oponentov, pretože toto je rozhodujúca otázka.' Potom dodala: 'Panna Mária už však rozmliaždila hlavu Satana.'“ *Fotka: plagát na prezentáciu knihy Miloša Urigu, ktorý je odsúdený na doživotie a je členom spol. Dismas. Osobne mám dovolenie pozvať teba aj tvojich príbuzných na túto prezentáciu v Stredú 9.10.2019 o 17,15 hod. na Katolícku univerzitu (ulica Hlavná 89) Košice. Dúfam, že NL príde dovedy k tebe, ale ak aj nie, počítam, že kniha bude čoskoro aj u tvojho kaplána vo väznici. Ak Pán dá som tam, kľudne, kto je blízko, aj tvoji príbuzní môžu prísť.* Krátke svedectvo **Mareka Zachara:** „Pochválený buď Pán Ježiš Kristus. Bratia, často spochybňovaný,

**Nové srdce**  
Miloš Uriga

**Pozývame Vás na prezentáciu knihy Miloša Urigu Nové srdce**

Kniha je výpoveďou muža o jeho osobnom vzťahu k Bohu, ktorého spoznal počas výkonu doživotného trestu. Je himatelným prejavom Božieho milosrdenstva.

**Prezentácia sa uskutoční v stredu 9.10.2019 o 17.15 h.**  
v átriu Teologickej fakulty Katolíckej univerzity na Hlavnej 89 v Košiciach.

Prezentácia bude spojená s besedou s editorkou Soňou Vancákovou a ilustrátorkou Ludkou Andilovou.

Diskusu bude viesť Soňa Vancáková, ktorá sa venuje odsúdeným ľuďom vo väzniciach.

Unikátnu publikáciu, jedinu tohto druhu na Slovensku, si môžete zakúpiť priamo počas prezentácie aj s podpisom spoluautorky.

*Srdčne vás pozývame.*

aj dnes začínam tieto slová s otázkou - či to nie je zbytočné (písať tieto slová). Ale v zápätí dostávam odpoveď - no samozrejme, že je a nie len toto, čo teraz robíš, ale vlastne všetko, ak to nerobíš z lásky a na chválu a slávu Pánovu. V jedno ráno po sv. omši som sa stretol s Michalom a vraví mi, príď, prečítame si nové listy z Dismasu. Júj, Michal, už mám na pláne návštevu našej tety.



Dobre, tak si niektoré prečítame tam s ňou. Tetuška je žena s dobrým srdcom a po pár slovách o Dismase, nám povedala "rada by som ich ja čítala". Už pri prvom liste sa jej tlačili slzy. Počas čítania som i ja vynoril slzy a nie raz som bol povzbudený. Keď si Michal odskočil na wc, teta sa s radosťou pozrela na mňa a povedala mi: Marek, ja sa niekedy pomodlím aj za Dismas ale odteraz, keď som počula toľko povzbudzujúcich slov sa budem modliť každý deň. Keď sme odchádzali, ešte sa spýtala pár otázok a potom s radosťou v očiach povedala: "ďakujem vám, bratia, že som tento nádherný čas mohla prežiť s vami, ale

nadovšetko s nimi (DISMAS) s ľuďmi, ktorí svojimi svedectvami, životnými cestami svedčia, aké veľké veci robí Pán v životoch ľudí, ktorí vykročili, začali hľadať, milovať. Nech je pochválený Pán Ježiš Kristus. **Marek** Ešte dňa 26.9. sme s Jožkom Šiškom išli znovu na východ, nakoľko sme boli zavolaní do Starej Ľubovne na svedectvo a mali sme neskutočne veľa oblečenia, ktoré bolo už nutné zaniest' na východ, kde to potrebujú rodiny s deťmi. *Fotka: Timo Čavara bývalý odsúdený, ktorý sedel v Leopoldove a Hrnčiarovciach pomáha nakladať veci na charitu a práve aj takýchto ľudí zamestnáva Jožko Šiška vo svojej firme.* Keď som s ním nakladal, tak akurát mu volal odsúdený z väznice a pýtal sa ho, či mu môže vybaviť ubytko a prácu. Nakoniec on nešiel s nami na východ, ale mal som s ním chvíľku čas podebatovať sa, lebo Jožko mi povedal, že ho treba trochu zevanjelizovať. Tak som bol rád, hovoril som mu o začiatkoch môjho obrátenia a videl som, že sa ho to dotýkalo a videl sa tam, lebo aj on chodí do kostola raz do týždňa a myslí si, že je celkom všetko v poriadku, ale pravda má meno a to je Ježiš Kristus. **1Jn2,6**



*Fotka: Timo Čavara bývalý*



## SEPTEMBER 2019

**12.9. 18:00**

### CHVÁLOVÝ VEČER

- s kapelou F6 a o. Martinom Mekelom



**26.9. 18:00**

### MICHAL LIBANT

- zakladateľ slovensko-českého väzenského spoločenstva DISMAS  
- kapitán v Leopoldovskej väznici  
- svedectvo obráteného bývalého väzňa



Kaviareň Tvoj Deň - Stará Ľubovňa, Námestie sv. Mikuláša 16, [www.kaviarentvojden.sk](http://www.kaviarentvojden.sk)

← *Fotka:* Kaviareň Tvoj Deň - F6 CAFE. Svedectvo Dismasu a Jožka Šišku už v nových čiernych tričkách. Svedectvo bolo vysielané LIVE Stream na FB. Trvalo celé cca 90 minút a môžete si ho



kedykoľvek pozrieť ty alebo blížny. Ak zadá na FB(facebooku):, Kaviareň Tvoj Deň - F6 CAFE“. Je to celé o tebe a nemusia chodiť ani von z obývačky a pochopia čo je DISMAS a čoho si súčasťou. *Fotka: Stretnutie s kňazom redemptoristom Mikulášom Tressom(s veľkou bradou a okuliarmi), veľký charizmatik. Ja k nemu poviem len toľko, že keď som počul jeho svedectvo, tak hovoril, že v 1986 dúfam, že som trafil rok plus mínus, tak vtedy dostal prvý dar od Pána a to bol: dar rozoznávania, rozlišovania duchov.* Samozrejme, že sme sa rozprávali o tebe, žehnal nás hovoril o misiách a že už sa chystá 3 roky do väzníc, ale časovo to nevychádza. No povedal, že dúfa, že sa to na budúci rok podarí a navštívi aj teba. Je to charizmatický kňaz a veľký mariánsky ctiteľ,



ktorý keď sa modlí, vidí veci, ktoré ti Duch svätý chce odokryť. Napr. aký máš dar, proroctvo, ale aj aký šampión ti môže „sedieť“ na tvojom ramene. Tu by ti chcel niečo napísať aj on: „tak aspoň niekoľko slov, ktoré by som chcel napísať všetkým vám, drahí moji bratia. Svätá Terézia Avilská píše: "Zvolila som si za svojho orodovníka a Ochrancu slávneho svätého Jozefa a vrúcne som sa mu odporúčala. Tento dobrý otec mojej duše a môj milovaný ochranca, má nielenže uzdravil z mojej choroby, ale vyslobodil ma aj z mnohých iných, oveľa väčších nebezpečenstiev, v ktorých išlo o moju česť a o spásu mojej duše. Jasne som vnímala že jeho pomoc mi priniesla viac dobra, než som očakávala. Nepamätám sa, že by ma odmietol, keď som ho kedykoľvek o niečo prosila. Je to obdivuhodné, aké veľké veci mi učinil Pán a od akých nebezpečenstiev ma ochránil na tele i na duši na príhovor tohto slávneho svätca. Zdá sa mi, že iným svätým dal Boh milosť pomáhať nám len v určitých okolnostiach, ale z vlastnej skúsenosti viem, že tento slávny svätý Jozef má moc pomáhať nám vo všetkých. Náš Pán chce, aby sme pochopili, že tak ako bol na zemi podriadený svojmu pestúnovi, ktorý sa nazýval jeho otcom a mal právo mu rozkazovať, tak aj v nebi splní všetko, o čo ho on požiada. O tom sa presvedčili aj tí, ktorým som radila, aby sa mu zverili. A je čoraz viac takých, ktorí si ho uctievať, lebo sa sami presvedčili, že hovorím pravdu. Túžim všetkých pritiahnúť k úcte tohto slávneho svätého, lebo si vďaka dlhoročnej skúsenosti uvedomujem, aké veľké dobro je schopný nám u Boha vyprosiť. Nestretla som ešte nikoho, kto by nenapredoval v čnostiach, ak mal k nemu ozajstnú úctu a zvlášť sa k nemu utiekal, lebo on nesmierne pomáha každej duši, ktorá sa mu zveri pod ochranu. Už mnoho rokov, nakoľko si dobre pamätám, každoročne na jeho sviatok ho prosím o nejakú milosť a vždy ju dostanem. Pre Božiu lásku prosím každého, kto by mi neveril, nech to vyskúša a na základe vlastnej skúsenosti sa sám presvedčí, akým dobrodením je utiekať sa k tomuto slávnemu Patriarchovi a ctiť si ho." A ja som to vyskúšal a už sa asi 2r. modlím "Dôverne prosby k sv. Jozefovi!" Preto vrelo odporúčam a všetkých vás žehnám! Váš brat v Kristovi Ježišovi, v Presvätej Márii Bohorodičke a v sv. Jozefovi. otec Mikuláš Tressa CSsR Ps. Verím, že sa s vami čoskoro osobne stretnem a požehnám vás.

Dňa 27.9. sa znovu cestovalo na východ presne za Prešov do Sigortu, kde prišiel katolícky prorok, ktorého už poznáte s NL č.19, *Fotka:NL č.19* → kde som



Veľká Božia žena *Gloria Grey* (Kanada), ktorá bola 14.5.2015 pri vzniku a pri formovaní spol. DISMAS, má cez 85 rokov (vyzerá na 55). Veľké veci cez ňu na Slovensku robí Duch Svätý. Ako som spomínal, keď bola v Leopoldove s Lamačskými chválami na úplne prvých chválach, tak prorokovala pre odsúdených: „**odtiaľto pôjde svetlo!**“. Teraz som počúval prednášku a prorokovala Slovensku: „**Slovensko bude svetlom pre Európu!**“ Chvála Ti Pane! *Foto: 27.11.2016* Ešte by som ti rád svedčil od proroka *Brendona Mccauley* (Írsko). Prorocké slovo pre teba, len pre odsúdených zo spoločenstva DISMAS : „**budú nadprirodzene prepúšťaní na slobodu a sú otcovia, matky rodín a nemôže ich to zlo držať.**“ Ži tieto proroctvá, sú pre teba, len ich ži. *F1p1,27*. Veľmi je mi teraz dobre-



ti písal, že prorokoval spol. DISMAS. Boli sme tam celý víkend a myslím si, že je dôležité vedieť, čo ti Pán chce povedať, kam máš ísť, kde ťa chce Pán mať. Boli tam aj traja kňazi a všetko sa to odohrávalo pod apoštolskou autoritou.

←*Fotka: počas rozhovoru o Dismase, pričom Brendon Mccauley povedal, že mu Pán dáva na srdce proroctvo a bude mi prorokovať. Nakoniec som dostal viac proroctiev, ale zväčša sa týkali Dismasu. Poviem ti len toľko a budem to citovať: „ že je veľká priazeň u Pána na túto službu. Pán Boh je s nami. Táto služba prinesie veľké ovocie a veľkú obživu pre Nebeské Kráľovstvo!“* Braček raduj sa, keď máš účasť na tom, čo Pán potvrdzuje, cez ovocie, biskupa, prorokov. Nenechajme sa okradnúť od šampióna o túto veľkú priazeň. Keď nemáš úplne dobrý čas, ako mi to niektorí z Dismasu píšu, ver, že **1Kor12, 13 Skúška, ktorá na vás dolieha, je iba ľudská. A Boh je verný. On vás nedovolí skúšať nad vaše sily, ale so skúškou dá aj schopnosť, aby ste mohli vydržať. Už stačí povedať len Amen.**

Dňa 2.10.2019 boli hovorené svedectvá v rádiu Mária na oslavu Ježiša Krista, pod ochranným plášťom Panny Márie.



*Fotka: Dismas počas rozhovoru v Rádio Mária.*

3.10.2019 ráno som bol informovaný, že v Nedeľu, kedy máme hrať v dvoch väzniciach a svedčiť o Božom Kráľovstve je ohrozené z dvoch strán. Nebudem to tu rozoberať, ale počas posledných 9 dní som si uvedomil, že to je systematické a vidím za ním šampióna, a preto som na písal mail pár ľuďom, ktorí majú otvorené srdce pre Dismas. T

chcel som ňa požiadať o modlitbu za spol. Dismas, nakoľko sa za posledných 9 dní z rôznych dôvodov zrušili tri hrania vo väzniciach a štvrtá návšteva vo väznici, ktorá má byť v Nedeľu až v doch ústavoch je tiež pod útokom zlého (šampióna). Naposledy čo som čítal listy od odsúdených tak vedúci Dismasu v Leopoldove mi napísal, že majú členovia také útoky, že také ešte nemali od vzniku spol. Dismas. Preto ak budete môcť budeme radi za modlitbu popripade aj pôst.

Ďakujem

Poskytnem aspoň dva mails na povzbudenie:

Ahoj Miško, budeme sa modliť a dáme aj pôst, ak môžem, poprosím aj ďalších modlitebníkov.... Nevieš, čo sa to deje, ale aj u nás v centre prežívame ťažký čas, ale dostali sme silné Slovo, doslova návod ako bojovať... Skus si prečítať Nehemiaša 4 kapitola. Vyprosujem vám veľa požehnaní a sil, sme s vami v modlitbách. Eva a Oto

*Fotka: mail od Evky a Ota, ktorí sa postia a modlia za spol. Dismas. Pred cca tromi týždňami som dostal presne toto slovo: Nehemiáš 4 kapitola. Čítala si prorocstvo?(Veľká priazeň, veľká priazeň od Pána...) Povedz mi, či námorník, ktorý sa plaví po rozbúrenom mori a preváža vzácny poklad do zaslúbennej zeme, nebude ľutovať, že vytrval aj bez vody aj bez jedla, ale dopravil sa a tam dostane odmenu. Odmenu, ale nie od človeka, ale od Boha. Tak aj ty vytrvaj, nech si, kdekoľvek na mori, či už v kľudných vodách alebo na rozbúrenom mori. Už vieš, ako dopadne Dismas (vítazne) a ja ti hovorím, že je len na tebe, či budeš horlivo bojovať na strane víťaza aj, keď nehovorím, že to nebude bez škrabancov, ale ver mi, že to bude veľká udalosť a celé Nebo sa bude z teba radowať. Z teba z Dcéry.*



br. Máriaus - Dismas, Er.

10:18 (pred 4 hodinami)



komu: mne

Michal, pozdravujem Ťa.

Istá legenda hovorí o tom, ako sa raz vydali na prechádzku Rímom diabol s vetrom. Prechádzali rímskymi uličkami a zastavovali sa na rôznych miestach. Mimoriadne ich priťahovali domy, v ktorých žili zasvätené osoby. Nakoniec sa zastavili pred známym kolégiom *Del Gesù*, kde je malé námestie s príľahlými budovami. Diabol povedal vetru: „V tomto dome sa mladí chlapci pripravujú na kňazstvo. Vyskúšam ich povolanie. Počkaj ma tu, kým sa nevrátim. Ja zatiaľ odbehnem popokúšať týchto seminaristov.“ Vietor súhlasil a čakal diabla, kým sa nevráti. Tomu sa však v seminári veľmi dobre darilo a vietor čakal a čakal. Ale nedočkal sa jeho návratu. Čaká tam vraj dodnes. Preto podľa tejto legendy na námestí *Del Gesù* stále pofukuje mierny vetrík, ktorý tam ešte stále čaká na svojho spoločníka, diabla.

Mám taký pocit, že po Národnom pochode za život sa to dalo čakať... Diabol vie, že pýchou stratil nebo a robí prekážky všetkým a všade, kde sa o nebo usilujú. Národný pochod za život ho "prebudil", a aby sa uspokojil, rozhodol sa útočiť na väzenia, kde je veľa hriešnikov, ktorí boli proti životu, no obrátili sa a teraz sa snažia o duchovný rast, o cestu s Bohom, v spravodlivosti, pokore a láske. Ale už raz padli, tak si myslí, že to bude jednoduchšie... Preto tie útoky budú stále a možno aj silnejšie! Ani by som sa nedivil, ak by pred väzeniami, kde je spoločenstvo Dismas, stále pofukoval mierny vietor!!!... Ale netreba sa báť! Modlitbami zvíťazíme! A je nás veľa, ktorí sa modlíme!

Pochválený buď Ježiš Kristus!

*Fotka: mail od Máriausa Dismasa, ktorý vysvetľuje, prečo vlastne vznikajú takéto situácie. Ja len môžem povedať, že*



modlitba a pôst sú silné zbrane, ktoré máš aj ty. Disponuješ s nimi. Máš ich, tak sa ich chop a bojuj. Vieš dobre, že skoro každý NL píšem o Jesus Army, a to nie je náhoda. Ak sa ty budeš modliť, my môžeme víťaziť. **Ex17,9-14** \*

**1Tim4,14**

*Fotka: Máriaus Dismas ocenený ministrom práce sociálnych vecí a rodiny SR za sociálny čin roka 2017. Je to možné? To dokáže len Ježiš, ktorý bol pri ňom, keď s ním bol 11 rokov na samotke. Chvála ti Pane.*

Rád by som doplnil **sv. omše**, ktoré budú odslúžené za spol. Dismas 17.10. a 27.10.2019.

**Nezabudnite, že tento Piatok je žatva v TN, a tam sa stretávame!** Je to druhé stretnutie a čakáme na твоjich známych a rodinku v športovej hale Trenčín, budeme tam+ tí, čo chodia vás navštevovať ( Lamači+ Ego+ Tow meat )!

Práve sme dočítali ďalšie listy a pozerám, že hneď ste použili aj Božie slovo a výroky na listoch, ako sme sa o tom zdieľali v minulom NL. Ponúkam pár listov, ktoré mi prišli.

"Abo chcete, aby ľudia robili vám, tak  
raste aj vy im?"  
Keby ste milovali len tých, čo vás milujú,  
abý od vás si zasluhujete?  
Veď aj hriestníci milujú tých, ktorí  
ich milujú." (Lk 6, 31-32)

Boh nás  
miluje

"Lebo drevo kríža  
prinieslo radosť  
celému svetu"  
Zamyšľajte sa nad  
tento vetou Všetci kto  
to citate aj ŠAMPION

AZDA LEN DOBRÉ MÁME BRATŮ OD PĀNA?  
A ZLÉ PRISATŮ BY SME NEMALI?  
360 7-10

JEŽIŠ  
BOŽE TE



"Pán ye môj pastier  
nič mi nechýba"  
(Žalm 23, 1)

Fotka: list od  
kraja : Robo,  
Terezka, Peter,  
Juraj , Jozef,  
Robo a Roman.

**Svedectvo Jozefa Štrbavého:** PBJK. Minulý týždeň som sa zastavil na námestí v Nových Zámkoch a hneď ma oslovila jedna žena , aby som jej dal 2€. Na prvý pohľad bolo vidieť, že je bez domova. Roztrhané a špinavé šaty , neupravená a bolo z nej cítiť alkohol. Chcel som jej pomôcť, a tak som sa jej spýtal, na čo potrebuje peniaze. Vraj je hladná. Povedal som jej, aby sme spolu zašli do nejakého obchodu a kúpim jej tam, čo bude chcieť, ale len potraviny. No na námestí mi nevedela ukázať nejaký otvorený obchod s potravinami a chcela, aby som jej kúpil aspoň kávu. Posadili sme sa na terasu, ktorá je vedľa kostola. Objednal som nealko a kávu, ktorú si vybrala a začal som sa jej vypytovať, ako sa dostala do tejto nezávideniahodnej situácie. Chcel som jej



venovať aj svoj čas, lebo bezdomovci sa väčšinou sťažujú, že sa nikto nechce s nimi rozprávať a obchádzajú ich. Pri rozhovore mi prezradila, že má aj dcéru, ale tá pracuje v Rakúsku. Opäť som sa vyzvedal, prečo jej dcéra nevybaví nejakú prácu, aby mohla začať žiť normálny život. Na všetko mala výhovorky... neovláda nemčinu, do Rakúska sa nemá ako dostať, nemá tam kde bývať, nevie, čo by tam robila... Spomenul som, že pri zbere ovocia a zeleniny nepotrebuje toho veľa vedieť. Pre začiatok stačí chuť do práce. Priznal som sa jej, že aj ja som to mal ťažké , nakoľko som sa vrátil z basy po 14 - tich rokoch. Nechcela mi veriť, lebo - že ona pozná viacerých, ktorí boli v base, ale ja tak nevypadám a nesprávam sa tak , ako oni. Po chvíli dopila, vstala a odišla preč. V Šali na pešej zóne vedľa banky ma oslovil iný človek. Sedel na invalidnom vozíku a tiež pýtal peniaze (vid' fotka). Zasa som sa s ním dal najprv do reči - prečo nepožiadá o pomoc úrady, či charitu. To som asi nemal robiť, lebo hneď začal na všetkých nadávať - aj na kňazov a cirkev.

Okoloidúci po nás len pozerali, ja som si ho ešte odfotil a šiel som ďalej. Vidíte, že takíto ľudia nechcú, aby im niekto pomohol. Stačí im, aby si vyžobrali na najlacnejšie víno. Buďte pripravení, lebo šampión útočí, kde môže.

Pred pár týždňami som bol pokosiť záhradu rodičovského domu. Zastavil sa pri mne jeden kamarát a pomohol mi. Keďže sme sa dlhšie nevideli, šli sme do pizzerie na kávu a kofolu. Hneď v ten deň nejaký dobrák telefonoval môjmu rodinnému príslušníkovi, aby ho iba informoval, že na kresťana sa iba hrám a darmo chodím s LCH po rôznych chválach a do ďalších spoločenstiev hovoriť svedectvá, keď chodím po krčmách a pijem... Mal som čo robiť, aby som vysvetlil, aká je skutočnosť a pravda. Pri spiatočnej ceste zo zahraničia som sa zastavil v Trstenej na sv. omši. Po farbe hlasu a intonácii som spoznal kňaza, ktorý sv. omšu slúžil. Bol to bývalý riaditeľ rádia Lumen otec Spuchľák (vid' fotka). V Trstenej je dekanom. Po omši som ho počkal a oslovil som ho. Predstavil som sa mu, kto som a že som jeden zo spoločenstva DISMAS. Ukázal som mu aj nejaké fotky z NL. Michal, osobne ťa pozdravuje, že sa poznáte a vie o našom spoločenstve. Požiadal som ho aj o spoločnú fotografiu do NL. BŤŽ.



MICHAL OBDIVUJEM VÁS A VŠETKÝCH, KTORÍ SA PODIELAJÚ NA AKTIVITÁCI DISMASU A MAM KU VAM VEĽKÝ REŠPEKT. STÁLE VYMYSLÍTE NIEČO NOVÉ, PRE NÁS, MAŠE RODINY, MAŠE DETI... ANJELSKÝ DARČEK... ĎALŠÍ VÁŠ MESKUTOČNÝ BOŽÍ PROJEKT..., KTORÍ STE VYMYSLILI A ORGANIZUJETE. VŠETCI MÁTE SVOJE STAROSTI, SVOJE VÝDAVKY... MOHLI STE SI DOPRIAŤ VIAC... NO MAPRIEK TOMU SA USKROMNÍTE, ABY STE MOHLI OBDAROVAŤ MAŠE DETI - UROBYŤ ICH ŠTASTNÝMI, VYČAROVAŤ IM ÚSMEV NA TVÁRI... ČO K TOMU DODAŤ... VEĽKÝ

Fotka: časť listu od Norberta, ktorá spol. Dismas veľmi potešila a povzbudila, lebo Anjelsky darček je „team work“.

...cokol. 'Daryam a za brozítu, MAI SMITKA KAN JEJNOVYCH.

— Ako som ti pokialal polladuciu o prvdy za modlitby a modlitbu pre mna, aby mi dol Polu tlu, lebo netro sa to zacalo po telefonate s mojím kamarátom, ktorý mi bol tam trochu zornolne a bol mi tu už niekoľko krát na návšteve. Mo a on mi povedal o elvorta mojej mame a telovkustre jeho priateľky, či už terajšej alebo inej, on to má trochu vstálovo dramaticke! Tá jeho „priateľka“ chce íť na interrupciu o, čo som tu ja proti, aby jej v tom zabránil, no a, už ja sa budem modlit za jeho mamu a za zachovanie života...! O pár hodín me to, na mojej strane ma začal „preuvedovať“ samopriem, chytit ma na moji slobostiar (múskej záležitosti) no a potom v sobotu po tej mojej som bol fyzicky napadnutý jedným z tvoj akichýchým spoluodviedeným! Ustol som to, ale sa to miu prebádzalo moje bývalé ja! Krátiť mu to, alebo to odovzdať Polu a bol to ponem ti veľký boj, skoro som ušiel v udele me onim a na sporec...! Ale rozhodol som sa samopriem pre Polu a následne som kbe a katke a ešte Bobke poslal postadnie s prosbou o modlitby a j takto ich ekeu zapajet do modlitieb, lebo ich beriem ako sestry. A presne ako to mi píše ty, či už píšeš im + Dušu... ☺ Takže po tých... (kto) sa mi samopriem neprijemnosť zít ☺

Fotka: časť listu od Braňa, ktorý sa začal modliť za kamarátovu priateľku, nakoľko chcela íť na potrat a tiež kamarátova matka má nádor. Viete, čo spôsobilo takéto gesto lásky v duchovnom svete? Začal sa duchovný boj a tento boj bola vlastne LP, kde Braňo svojimi modlitbami chce šampiónovi ukradnúť duše a priniesť ich kam patria do Božieho Kráľovstva.

Hádám si si nemyslel, že keď kradneš šampiónovi Božie deti, že sa bude na nás pozerat' a ešte nám ich podá.



Krátke Svedectvo **Braňo Letko**: Návšteva v Leopoldove Vstupovali sme spolu s Marekom - čakal nás o. Rasťo. Stretli sme sa s bratmi so str. stupňa stráženia v kaplnke. Osobne som sa tešil na sv. omšu, na stretnutie s duch o. Rasťom a na stretnutie s bratmi. Fotka: Leopoldov, doživotné tresty 13.12. 2018 Prežili sme čas chvál a vzájomného povzbudenia a načerpania počas omše – kázeň, ktorá mne osobne veľmi pomohla - chcel som poslať oheň z neba do jednej mojej situácie a miesto toho som potreboval iba vychladnúť :) Bratom po sv. omši rozdal o. Rasťo medailu sv Benedikta a spoločne sme sa povzbudili jej radikálnym odkazom voči diablu a podriadenosti krížu. Medaila bola posvätená priamo v kaplnke. Po chválach a svedectvách (jeden

brat svedčil, že bol na vychádzke - z Leopoldova!! s náramkom v rámci nového programu - prvýkrát v histórii tejto väznice - a stretol sa v cukrárni s rodinou - Boh je nekonečne dobrý!!!) Modlili sme sa za požehnanie a spievali sme pieseň, kt. sme spoločne zložili na omši - pieseň na text žalmu z toho dňa - S nami je Boh, Pán, náš kráľ! Táto pieseň bola odrazom toho, čo sme duchovne v tento deň spolu prežili. Požehnaný deň, Braňo.

\* A TERAZ - 19. 9. 2019 VO ŠTVRTOE SOM MAL NÁVŠTEVU, PRÍŠŤ  
LEBA - DEČKA A POČŤVAJ ZHŤEA - dedka pri' brat' čo som vo väzení.  
A EDE? - V HLOHOUČI V CUKRÁRNI. TO TO MI SOLO HRODŽENÉ, CHAPEČ?  
MIELOU NADRASENOU, VZCHOUVAJON - VAM PÁŤU MAJELI. ANI NEBUDEH  
Fotka: časť listu z Leopoldova a viac nepoviem prečítať si to sám. Lebo Bohu nič nie je nemožné! Lk1,37  
← NIČI ZOČELO ERAT (A ZA ROSEDNÉ J HESIALE OZUŤAŠŤ) SOM SA PÝTAL SEBA, ALE  
PÁŤA ZUŤAŠŤ, ČI ROBIŤ KŤEHO PODĽA TVOJEJ VŤLE PANE. VEĽA ERAT SOM  
SA ZRÁPOL, HŤARAL, KEĎ ODPŤOED MIELENTE NEPRILNÁDŤAIA, ALE EŠTE NAOPAK  
DIAW SA VECI KEĎ SOM SI ROVEDAL „ ČO ROBIŠ CHIAČE VED' SA OBRÁŤILO PROTI TEBE  
CELE' PELLE, V TEJ CHVÍLI SOM ALE EŠTE NIAC SA PRIZŤUŤ K NOHŤM PÁKOVŤM  
A SERLE PANNŤU MŤRŤI SOM O TO NIAC PROJIC O SPPOZREDEKOVANIE MILOŠŤI.  
A VERŤ ROŠTAL SOM IČNI A ŤAE AFO SOM PÍCAL „ MIELOU NADRASENOU ... AŤD.  
KEĎ SOM NIČEL HZRAVENIA. KEĎ MI DRŤHA' DEČKA PRÍŠŤA PO 7,5 roka

Fotka: pokračovanie časti listu od odsúdeného z Leopoldova. Toto slovo je pre teba brat a vlač si ho do srdca :  
**DT28,7** Pán dá padnúť pred tebou tvojim nepriateľom, čo sa postavia proti tebe; jednou cestou pôjdu proti tebe, ale siedmimi (cestami) budú pred tebou utekať. Vieš dať tomuto slovu AMEN!?

Doplním ešte k týmto svedectvám z listov, alebo aj tým čo prežívaš ty, keď práve bojuješ. Skúsím použiť jednoduchý príklad :Braňo sa začal modliť a tým nastúpil na zápas a začal útočiť v Jesus Army, ale protivník, ten starý had (šampión v devil army útočí. Čím viac sme s Kristom, tým máme väčšiu ochranu, sme šikovnejší a rýchlejšie môžeme dať gól. A o to ide, ak Braňo prekoná všetky prekážky, tak verím tomu, že dá gól, a to je to, že si to tá slečna nenechá zobrať. Môže to pred zápasom vyzerat' veľmi zle v tvojom tíme, skoro samí odsúdení (spol. Dismas), nikto by si možno na nás nevsadil, ale zdanie klame, láska, vytrvalosť, skromnosť a túžba po večnom živote prinesie úrodu a ten gól tam dáme. To isté sa stalo ods. z Leopoldova, ale dal gól! Vieš ako Dcéra prišla po 7,5 roka na návštevu a nebol s ňou za sklom, ale v cukrárni. To je výsmech šampiónovi. Chvála Pánovi. Chce Ťa pokoriť a ty pokoriš jeho, lebo Pán dá viac, ako ho žiadame. Chápeš? Braček. A to isté sa stáva všetkým v spol. Dismas vonku, nepoznám človeka, ktorý by nebojoval.

Svedectvo **Jara Jarába**, po 23 rokoch výkonu trestu v MxSS: Vo veľkonočné ráno sa začalo zrodienie kresťanstva. Prebudenie ľudstva k novému životu. A niečo podobné nastalo so mnou, keď som prekročil brány väzenia. Boli to nekonečné roky, ktoré som ani nerátal. Zrazu sa otvorila veľká brána, ktorú by som prirovnal k otvorenému hrobu. Hrob bol prázdny, ale pre mňa nastala nová šanca pre život. Aj keď veľa ľudí nedúfalo a škodoradostne si prialo môj návrat a moje pokľznutie, nestalo sa tak. A dúfam, že Pán mi pomôže v mojej našliapnutej ceste, aj keď veľa krát robím chyby, ktoré si priznávam. Lebo tam, kde som bol, sa už nikdy nechcem vrátiť, radšej žiť ako správny kresťan a platný občan tejto krajiny a byť nápomocný ľuďom. Dať pomocnú ruku aj tým, ktorí to potrebujú a odvdáčiť sa čo len maličkosťou tým, ktorí mi pomohli nájsť cestu do nového života. Nebudem dávať mená, lebo Pán vie najlepšie o tých ľuďoch, ktorých ja nazývam anjelmi. Nikdy nie je dobré obzerať sa späť, ako to urobila aj napriek upozorneniu od Hospodina Lótova žena, ktorá za to dostala svoj trest. Zostala na tom mieste stáť ako sol'ný stĺp na varovanie pre celé ľudstvo. Aj napriek tomu, že som vyšiel spoza brán



pár rokov pred päťdesiatkou, chcem dohnať to, čo som zameškal. Nie náhlym skokom, ale postupne. Preto si život pomaličky dávam do poriadku, aby som všetko spravil tak, aby som mohol ku koncu života povedať iba jednu vetu: Veni vidi vici. Chcem sa prihovoriť ľuďom, ktorí čítajú Sväté písmo a sú starší a skúsenejší: Snažím sa od Vás brať príklad, aby som mohol povedať, už keď budem vo vašom veku slovami apoštola Pavla v Druhom liste Timotejovi: Dobrý boj som bojoval, beh som dokončil, vieru som si zachoval. Chcel by som ešte niečo povedať. Možno by ste chceli počuť môj životný príbeh, no každá rana, ktorá sa donekonečna stále otvára je viac a viac boľavá. Treba ju odovzdať do Božieho milosrdenstva, ktoré ju zahojí. Majte na zreteli to, že nech váš hriech bol akýkoľvek, tak pri osobnom alebo poslednom súde sa nezabudnite odvolať na Božie milosrdenstvo a prosieť oň. Neodvolávajú sa na spravodlivosť a nepoukazujú na skutky, ktoré sú a boli podľa vás dobré, ponechajte rozhodnutie na Ježišom milosrdenstve a na zástankyni hriešnikov, Panne Márii. **BŤŽ + Jaro**

16. celú dobu tu v TRHNE čítajú, čo som si dal tu "preradenku" do "Min.SS"; ja to tu veľmi ľúbtie, a veľmi de! "Sampion" tu má "bohátú zátu"! (Keď som po prvýkrát prečítal

Fotka: časť listu člena Dismasu z Hrnčiaroviec, ktorý si dal preradenku do Min.SS. Modlime sa bratia za TT.

Osobne ti musím povedať, že Jara poznám viac rokov a viem, že ozaj bojuje, ako pred tromi rokmi prišiel z väzenia, tak v roku 1993, ako ho zavreli ešte ani mobily neboli, ale začal odznova v jednej firme na dohodu za menšie peniaze, ale postupne sa vypracoval na kmeňového zamestnanca vo firme GEFCO a veľa ľudí mu nežehalo, práve naopak podceňovali ho, že sa nikdy nezarádi a nedokáže to. Veď 23 rokov to je viac, ako jedna generácia, ale s Božou pomocou kráča už vyše 3 rokov a svedčí aj takýmto spôsobom. Jarovi žehnám, aby vzťah s priateľkou, s ktorou teraz žije v čistote, ako mi osobne povedal, doviedol pred Pána a bola to požehnaná sviatosť, sviatosť manželstva.

Ďakujem Ti za chlapcov, ktorým si poslal pozdravy od Ega, veľmi sa potešili. Pri poslednom stretnutí sme sa rozprávali o našej vinici. Urobil som pre to viac a už patu je taký silný, že už je už päť. Päť, ktorí chodia pravidelne od 19<sup>20</sup> hod sa modliť. A nielen to. Dňa 15.9. som sa rozhodol pre pôst iba o vode a dvaja z nich sa ku mne aj pridali. V ten deň som absolvoval aj omšu, ba dokonca aj spovedť. Bol to pre mňa nádherný prežitý duchovný deň s Bohom a Kristom. Počas tohto dňa som nepocítoval žiadne pokúšenia. Ako by som bol chránený. Naš pôst trval celých 30 hodín. Bol to môj prvý pôst v živote a ďakujem Bohu, že mi dal silu a vôľu to zvládnuť.

Fotka: časť listu z Otvoreného oddelenia v Prešove. V tomto ústave nie je veľa odsúdených necelých 70 a k tomu je tam strašná migrácia, lebo je to MinSS, čiže chodia domov a ešte k tomu môžem povedať svoju skúsenosť, že čím nižší trest a bližšie k prepusteniu tým menšia šanca na zmenu srdca. Zmenu vrátenia sa na cestu k Bohu. No, ale ako čítaš, tak 5 pravidelní je krásne číslo na tak malý počet tam a hlavne percentuálne. Skús mi ty vypočítať, koľko je to u vás v ústave aké percento, nemusíš počet odsúdených stačí percento, ale ak to nevedíš, môžeš približne. Samozrejme, že je to len tvoj názor, ale je dôležité popremýšľať, kto

v našom okolí kráča a žije s Kristom.

"na začiatku" čo toľko: "Prečítaj si Bibliu, a ak budeš mať otázky, či sa budeš chcieť len porozprávať; som tu!" Daroval som mu svoju Bibliu, a ten chalan (Robo) ju pomaličky a pozorne čítal už dvakrát. Hľadaj a denne sa vzopriame; nielen o Bohu, nielen o náboženstve, ale aj o živote, čo sme práve, či "lan tdi"? Robo ešte evičel, už "meklore" napísala mu so 8-ich mesiacoch brisla mamička.

Fotka: časť listu od Stana, ktorý spoluodsúdenému (narkomanovi) dal prečítať Sv. písmo, trpezlivo s múdrosťou mu ohlasoval nášho Ježiša Krista.

A ovocie? Po 8 mes. mu napísala bývalá manželka. Ak sa rozhodneš nasledovať lásku, budeš žať lásku a pochopenie.